Eumm‘eos, Crunusan b.

From: Nazapoea, Munena T.

Sent: 16 peepyapu 2024 r. 13:28

To: Aumutpos, Ctuaunsax b.

Cc: AumuTtpoea, Buonetka C.; boroeea, Honus K.

Subject: FW: ueHoeo npeagnoxeHue 3a nasapHa koHcyntauma N253051
Attachments: LUeHoBa odepTa 3a nasapHa koHcyntauma N253051.pdf

BX-E-1118/16.02.2024

From: n.nenova@eea.government.bg <n.nenova@eea.government.bg>
Sent: Friday, February 16, 2024 11:47 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Andreana Velcheva <a.velcheva@eea.government.bg>

Subject: ueHoBO NpeanokeHue 3a nazapHa KoHcyaTauma Ne53051

3npageiire,

H3npaniame HamaTa nieHoBa odepTa nmo rnokaHa 3a rnasapHa koHcynrauus Ne 53051 ¢ npeamer ,, [IpenaBane
Ha YTalKH OT HeYTpaIH3alMOHHU IMH — MpoOoHaOHpaHe U U3BBPIIBAHE HAa AHAJIU3 HA YTaHKH".

[Mocouenara eaunuyHa neHa e kpaitHa. MAOC e ropuaudecko nuue Ha OHOKETHA HM3IPBKKA KbM
MUHHCTEPCTBO Ha OKOJIHATa cpe/ia U BOAMTE M He € peructpupano no JJIC.

C noxenanue 3a xybas JeH,

Heeena Henoea

cmapuwiu ekcnepm

nabopamopus Kavecmeo Ha novsume u xapakmepucmuka Ha omnadsyume
InasHa fuperyua /labopamopHo- aHanumuy4Ha deiliHocm

U3nbaHumMenHa azeHYus nNo oKoaHa cpeda

Tel:+359 2 940 6456

Email:n.nenova@eea.qovernment.bg

Tosa cbobuwieHue e usnpameHo om cnyxumen Ha MAOC. UHgopmayusma e He2o (8KI4YumMesiHoO
8CUYKU MPUKa4YeHU KbM Heeo ghalinose) e ripedHasHayeHa eQUHCMBEHO U caMo 3a nuyemo/a, 0o
Koumo e adpecupaHo. AKo cme 20 rosiydusnu rnopadu epewka, mons 0a yeedomume rnodamerns,
Kamo ebpHeme cbobweHuemo u 20 usmpueme om cucmemama. Bcsko Heomopu3upaHo
usnon3eaHe usnu pasnpocmpaHsigeaHe Ha moea CcbobuwieHue Uunu Ha 4Yacmu om Heao e cmpo2o
3abpaHeHo. Monsi a ce uma npedsud, ye enekmpoHHama rnowa e nodamisuea Ha npomsiHa. MAOC
He HOCU 0M2080PHOCM 3a HEeITbITHO USU HenpasurHo npedasaHe Ha uHgopmayusma, cbobpxauwa
ce 8 moea cbobweHue, HUMO 3a 3abaesHe Ha nony4YasaHemo My Unu npuduHsieaHe Ha nospeda
ebe Bawama cucmema.

This message is sent by employee of EXEA. Information contained therein (including all its
attachments) is intended only for preson/s to whom it is addressed. If you have received it by
mistake, please notify the sender by a return e-mail and delete this message from your system. Any
unauthorized use or dissemination of this message in whole or in part is strictly prohibited. Please
note that e-mails are susceptible to change. EXEA is not liable for any improper or incomplete
transmission of the information contained in this message nor for any delay in its receipt or damage
to your system.



PENNYBJUHUKA BBIUTAPHAA

MHHHCTepCTBO Ha OKOJIHATa cpeJa H BOAHTE

HM3nbaHHTE/IHA areHlus 10 OKOJIHA cpeaa

Max. Ne éf'{f/zfﬂ".’.zou i
rp. Codus

10

I'-H BAJIEHTHH HUKOJIOB
N3IMTbJIHUTEJEH JUPEKTOP
HA ,,AEIl KO3JIOAYH“ EAZl
I'P. KO3JIOAYH

OtHocuo: Ogepma 3a nazapra xoncynmayus Ne 53051 ¢ npeomem ,, Ilpeoasane na ymauxu om
HeYyMpanu3ayuoru AMu — NPOBOHABUPAHe U U3BLPUIEARE KA GHANU3 HA ymaiKu ™

YBAXAEMH I'OCIIOJHH HUKOJIOB,

B oTroBop Ha u3npareHa oT Bac mokana 3a ydyacTue B nasapHa KoHcynrauus Ne 53051 ¢ mpeamer
,» IlpenaBane Ha yTaiikn OT HeyTpaIH3alMOHK AMH — NPoGOHaGKpaHe U U3BBPIIBAHE HA AHAIH3 Ha
yraliku“, Bu npefoctaBsme odepra N0 XapaKTEPHCTHKH, ChIJIACHO 0OXBaTa Ha aKpeIMTALHs Ha
H3NMHTBaTENHA abGoparopus ,,[ 1aBHa THPEKLHA 1a60paTOPHO - aHATHTHYHA JEAHOCT .

OCTOMHOCTABAaHETO Ha JEMHOCTHTE OT Halla CTpaHa € CBIVIACHO OQHUHATHHA LEHOpa3NHC Ha
ycnyrute Ha MsnbiHATENHA areHuus o okonxa cpena (MAOC).

L Pasxoan 3a BileMaHe Ha npoOu or yralika / OTNAJHH NPOAYKTH, CBIVIACHO
Ipunoxenune Nel or 3anosen Ne P/1-950/13.12.2014 r. Ha MHHHCTBLPA HA OKOJIHATA
cpeaa H BOAMTE:

eu S B o TS s
¢ mn : o Ll : 7 .. . " . ":‘t-\-.‘i!
1 2 3 4
4,05 nB. Ha 4yac BJIC EN ISO 5667-13:2011
I. | B 6 ,
3eMaHe Ha NpoOH 3a U3NHTBAHE GNORM S 2127:2011
Nz 1618, Cogus, 6yn. “Uap Bopuc III” No 136, n.x. 251

== men. + 359 (2) 955 90 11 e-mail: iaos(@eea.government.bg; http://eea.government.bg
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I1. Pa3xonu 3a onpene/igsHe HA KOMIIOHEHTH B eJIyaTa CJie HITYKBaHe, CbIVIACHO METOHTE
B T.1 Ha IIpunoxenne Ne3 kbM 3anosen Ne P/1-950/13.12.2014 r.:

1 2 3 4
[IpenpapuTeiHa NOArOTOBKA Ha

1. | npobure 3a nocneasaly Gpusmko- 34,44 BJAC EN 16179:2012
XMMHYEH aHauu3 (CyLIeHe U CMUIaHe)
Boana excTpakuus Ha npobu ot

2. | TBbpAH (TpaHyIMpaHH) OTNAABLM H 17,26 BC EN 12457-4:2003
yTalik{ — NoJiy4yaBaHe Ha eTyaTH
AHanu3 Ha enyatd. OnpenensHe Ha 15.40 '

3. | akTuBHa peakuus ( pH ) o BJC EN ISO 10523:2012
Ananus Ha enyatu. OnpeaensHe Ha 11.70
OnpeaenaHe Ha MeJ, HHKeJ, 0J10BO,

5. 061 XpOM H LIMHK B €AHHHYHa NpoGa ¢ 70,00 BAC EN ISO 17294-2:2023
MacCMeKTPOMETBP ¢ HHIYKLHOHHO
cebp3ana masma (ICP MS)
AHanu3 Ha enyatd. OnpenenaHe Ha 12.90

6. | xnopuau meon na Mop ’ 1SO 9297:1989

7. | AHanu3 Ha exyatd. OnpenensHe Ha 23.20
o6y opranmnuen suraepoa (TOC ) ? BJIC EN 1484:2001
Ananu3 Ha enyatd. OnpenensHe Ha

8. | pa3sTBOpeH OpraHWYeH BBIIEpOA 23,90 BJIC EN 1484:2001
(POB)
Ananus Ha eyaTH. lOHCeNeKTHBHO 17.69

9. omnpezensHe Ha QUIyopHaH. ’ ISO 10359-1:1992
AHanus Ha exyatd .OnpeaensHe Ha 33.60

10. Pa3TBOPEHH BelECTBA ' BJAC EN 15216:2021

11. Ol'lpenemllie Ha cyﬂq)a‘"‘l 20,26 EPA 9038:1986

IIL. Pa3xoau 3a onpeaesisine Ha 06MOTO CHAbPKAHHE HA OPraHHYHM BENIECTBA, CHIIACHO
meroauTe B T.2 Ha [Ipunoxkenne Ne3 kbMm 3anosen Ne P/1-950/13.12.2014 r.:

1. | Onpeaenase na o6 BeraEpoA 46,00

B/IC EN 15936:2022




1 2 3 4

ITpoGonoaroToska /eKCTpakums 1
CTaHJapTHO NpeYHCTBaHe/ 3a
onpejeasHe HA OPraHUYHH
3aMBPCHTEJIH B TBbPAH MaTPHLIM:

57,00

- nonuxaopHpaHu OudeHnH

OnpenensHe CbAbPXKAHHETO Ha BAC EN 17322:2020
NOJIMXNOpHpaHH GudeHIH B TBHPAH
MaTpHLH 114,00

- €AHH EKCTPaKT

[TpoGonoaroroBka /eKCTpakuMa H
CTaHAAPTHO Npe4ucTBaHe/ 3a

onpefieISHe Ha OPraHH4YHH 57,00
3aMbPCHTE/IH B TBbPAH MAaTPHLIH:

5, |FEegonpoRyxTs BJIC EN 14039:2005

OnpenensHe CbAbPKAHUETO HA 75,00
He(TONPOAYKTH B €AHH €KCTPaKT B
TBBPAH MaTPHUH

IV. Pa3xoam 3a onpejeJisiHe HAa JOMbJAHHTEIHH NMapaMeTPH, CbIJIACHO METOAMTE B T.3 Ha
Ipunoxenne Ne3 kpm 3anoBex Ne P/I-950/13.12.2014 r.:

S 7 v R | S SAHOKPATER p.ﬂ‘glfx e
3
AHanu3 Ha enyaTd. OnpenensHe Ha
1. | KHIGAHK um emyar 38,60 EA NEN 7371:2004
OnpenensHe Ha OpPraHHYHH BelLECTBA 2258
OnpegensHe Ha CYXO BELIECTBO H
3, m’;om,,mm 11,64 BJIC EN 15934:2012

3abenexka:

1. IleHorara odepta e 3a equn Gpoii npoba.

2. Tlpu u3pbpumBaHe Ha B3eMaHe Ha npobu ot excnepti Ha MAOC nonbaHUTENHO ce KalKyaupa
HanpaBeHHs pa3Xo/ Ha T'OPHUBO U KOMaHAMPOBBLYHHUTE PA3XOJIH.

3. BB3MOXHOCTHTE 3a QHAJIMTHYHO H3MHTBaHE HAa NOCOYeHHTe oT Bac nokazatenu nHa HJI
»1 JIaBHA IUpeKUMs 1abopaTOpHO - aHATHTHYHA AEHHOCT* ca caMo B 06XBaTa Ha aKpeAUTALMA.

4. B Touka Il. Pa3xoxau 3a onpeneniHe Ha KOMIIOHEHTH B ejyaTa Clel H3Ty)XXBaHe, ChIJIaCHO
metoauTe B T.1 Ha [Ipunoxenne Ne3 kum 3anosen Ne P/1-950/13.12.2014 r. u Homep no pex

11 or Tabnuuara - onpenensHe Ha cyndarH, 1aGoOpaTOpHATa H3MON3BA AHATUTHYEH METON
EPA 9038:1986, paznuuyeH OT NOCOYEHHTE B 3aMOBEATA.

3



»» Ilocouenume 6 3anoeed Ne PJJ-950/13.12.2014 2. memoOu 3a 63emane Ha npobu u aHanumMuyHo

usnumeane umam cmamym Ha pegepenmuu memoou. Ilpu noszosasane Ha Opyeu aHAIUMuUYHU

Memoou, omauyaeawu ce om pegpepenmrume e HeobxoOumMo onepamopa O0a npedocmasu Ha

KoMnemenmuume opzaxu ybedumenrnu 00Kazamencmsaq, Ye U3nNON36aHUMe AHATUMUYHU Memoou

ca ¢ 00Kasana cenocmasumocm c pegpepesmrume. “

5. Odeprata ¢ BanAHA A0 NpUEMaHE HAa HOBHAT LEHOPA3NHC HAa M3BBPUIBAHHTE AHAIHTHYHH
H3nuTBaHuA oT M3nurBarenHa nabopartopua ,, ['maBHa aupexuus naboparopHO-aHATMTHYHA
neiHocT.

6. Cpoxk 3a H3NBIHEHHE — 4YeTHpuAeceT paboTHH [HH OT NOCTBHNBaHE Ha npobure B
nabGoparopusra.

3a yToYyHABalIM BRIIPOCH H 00CHXKAaHe MOXe Ja ce 0OphilaTe KbM:

e r-xa AHnpeaHa Benuesa — HawanHuk Ha otaen ,JlabopaTtopus xayecTBO Ha NMOYBHTE W
XapaKkTepucTHKa Ha oTnagbuute”, LlenTpanna naboparopus - Codus, ten : 02/ 940 64 53;
e-mail: a.velcheva@eea.government.bg

3anuyeHo Ha ocHoBaHue 33J1[

C YBAXXEHHME,

3ann4yeHo Ha ocHoBaHue 33J1[





